
Account Manager (m/w/d) Personaldienstleistungen
(7442)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Das ist die HIT Personaldienstleistungen GmbH:

Die HIT Personaldienstleistungen GmbH steht seit über 35 Jahren für Verlässlichkeit, Nachhaltigkeit
und ein positives Arbeitsumfeld. Bei uns wird Teamarbeit großgeschrieben und wir legen viel Wert auf ein
starkes Miteinander. Wir suchen motivierte und engagierte Persönlichkeiten, die Spaß daran haben,
gemeinsam mit uns und unseren Kunden zu wachsen. Arbeiten bei HIT bedeutet, Teil einer
Erfolgsgeschichte zu werden – und vielleicht bist Du unser nächstes Kapitel!

 

Account Manager (m/w/d) Personaldienstleistungen – Werde Teil unseres Teams am
Zukunftsstandort der Metropolregion Hamburg

Das bieten wir Ihnen:

- Einen modernen Arbeitsplatz in Hamburg und Umgebung
- Zuschuss zur HVV-Proficard, Fahrtkostenunterstützung oder Deutschlandticket (bei  
  Arbeitgeberzuschuss inklusive)
- Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten
- Unbefristete Festanstellung mit sozialer Absicherung
- Überdurchschnittliche und branchenübliche Bezahlung 
- Urlaub ab 28 Tagen
- HIT Vorteilsprogramm: Rabatte und Vergünstigungen in vielen Bereichen
- Flexible Arbeitszeiten und flache Hierarchien
- Corporate Benefits von Shopping bis zur Traumreise
- Ein cooles Team, das sich auf Augenhöhe begegnet
 

 

IhreAufgaben:

- Aufbau und Neustrukturierung einer bestehenden Niederlassung
- Betreuung und Beratung unserer Kunden in allen personalbezogenen Fragen
- Rekrutierung und Betreuung von Mitarbeitenden, z.B.  
- Anwendung und Pflege von Recruiting-Tools und -Plattformen (z.B. XING,)
- Nutzung von MS-Office-Anwendungen sowie Applicant Tracking Systemen und zvoove

Gestalten Sie den Standort Hamburg aktiv mit, setzen Sie Ihre eigenen Erfolgsakzente und bringen Sie
Ihre Visionen zum Wachstum des Standorts ein.

Das bringst Du mit:

- Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit relevanter Berufserfahrung



- Erfahrung in der Personalgewinnung von Fachkräfte sowie gewerblichen Mitarbeitern
- Begeisterung für innovative Technologien, künstliche Intelligenz und Trends im Recruiting
- Leidenschaft für Social Media, Networking und den Vertrieb
- Selbstständige und ergebnisorientierte Arbeitsweise sowie hohe Integrität und Belastbarkeit
- Ausgeprägte Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit und Kundenorientierung
- Fließende Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Sie kennen den Zeitarbeitsmarkt in Hamburg und Umland, sind ein Netzwerk-Profi und verstehen es,
Angebot und Nachfrage passgenau zusammenzubringen. Ihre Kunden – Mitarbeiter, Bewerber und
Unternehmen – stehen für Sie stets im Mittelpunkt, und Sie überzeugen durch Ihre verbindliche und
wertschätzende Art.

Finden Sie sich in unserer internen Stellenbeschreibung als Account Manger (m/w/d) wieder? Dann freuen
wir uns auf Ihre Bewerbung bei der HIT!

Ihre Eigenschaften:

- Erfolgsorientiert und kommunikationsstark
- Zielstrebig und teamfähig
- Begeisterungsfähig und engagiert

 

Hinweis zur Arbeitsumgebung: Bei uns steht die Zusammenarbeit im Team und mit dem Kunden im
Vordergrund. Daher bieten wir in der Regel keinen Homeoffice-Arbeitsplatz an. Wir sind überzeugt, dass
der direkte Austausch und die persönliche Zusammenarbeit im Büro entscheidend für unseren
gemeinsamen Erfolg sind. In besonderen Fällen und wenn es erforderlich ist, können jedoch flexible
Arbeitsmodelle besprochen werden.

Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.

 

Bewerbung bitte an:

Bereit für den nächsten Karriereschritt?
Starte jetzt als Personalberater (m/w/d), Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d),
Personaldisponent (m/w/d), Account Manager (m/w/d) bei HIT Personaldienstleistungen GmbH in
Hamburg!

Du hast Fragen oder möchtest dich direkt bewerben? Torben Lilienthal freut sich auf deine
Kontaktaufnahme:

�� Tel.: 040 / 325463-0
�� E-Mail: t.lilienthal@hit-personal.de
�� Website: https://www.hit-personal.de
�� Adresse: Beim Strohhause 20, 20097 Hamburg



Abteilung(en): Intern

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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